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Ata do dia 10/07/2019 

 

Ata Nº 022/2019 

 

Aos dez dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores (a) Vereadores (a): pela 

Bancada do PP – Oscar Agatti, Alcides Boscaini e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do 

PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi e Nelson Paulo Baretieri, pela 

Bancada do PT - João Baruffaldi, pela Bancada do PDT- Fabiano Ferrucio Sabei. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador João Baruffaldi 

procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo e Legislativo. Deliberado um 

espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o grande expediente 

onde fizeram uso da palavra os vereadores: 1º- Leandro Coppi. Saudou mesa diretora, 

colegas vereadores, Diretora Franciele, Vice - Prefeito Luciano Contini, Dr.Otávio Leal e 

demais pessoas presentes. Em tribuna comentou sobre algumas mudanças que estão 

ocorrendo no posto de saúde, dentre elas, a mudança de horário de atendimento 

telefônico. O mesmo passou a ser das 08:00 ás 12:00 e das 13: 00 ás 17:00 horas, 

mudança dada ao fato de não ser mais necessário o agendamento de consultas via 

telefone, no horário das 07:00, como era feito anteriormente e consequentemente reduzir 

a carga horária da funcionária designada para tal, sem se fazer o pagamento de hora- 

extra a mesma. Lembrou que ainda está em fase de teste e que a secretária irá vir até a 

Câmara para prestar esclarecimentos. 2º- Oscar Agatti, saudou a todos citados. Vários 

comentários sobre o Projeto de Lei nº 016/2019 do Executivo, onde em sua opinião 

servidores e motoristas deveriam trabalhar juntos, sem a necessidade de contratação de 

novos funcionários, pois o número de servidores é grande, cerca de 108 funcionários 

públicos para uma população de mais ou menos mil e setecentos habitantes. Reclamação 

de falta de atendimento no Posto de Saúde, disse que as pessoas tem que ter paciência e 

bom censo. Pois é impossível atender todas as pessoas no mesmo dia, mas lembrou 
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também, que muitas são encaminhadas ao hospital, para possíveis atendimentos. Sendo 

assim, não há o porquê de reclamar da falta de atendimento. 3º - Fabiano Ferrucio Sabei. 

Saudou a todos já citados. Sobre o posto de saúde e o novo horário de atendimento 

telefônico, funcionários e motoristas, mesmo estando presentes, não podem atender o 

mesmo. Pacientes que não conseguem atendimentos no posto de saúde, são 

encaminhados ao hospital, ninguém fica sem atendimento. Agradeceu ao Secretário de 

Agricultura pelo atendimento as solicitações por ele feitas. Projeto 016/2019, ao seu ver, 

cada pessoa deveria ficar “em seu lugar” e exercendo as suas funções. Secretária de 

Educação em exercício, comunicou que na semana que vem vai ocorrer, a primeira 

reunião para organização do campeonato de futsal. Passou-se para a Ordem do Dia. 

Votação da Ata nº 020/2019, da Sessão Ordinária do dia dezenove de junho, aprovada 

por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de 

nº 021/2019 da Sessão Ordinária do dia três de julho que na próxima Sessão será votada. 

Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 

todos, próxima Sessão Ordinária será no dia dezessete de julho de 2019 ás dezenove 

horas. Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata 

que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


